



4 ноября в России отмечается праздник – День народного единства. Этот день занимает особое место

среди государственных праздников современной России.

День народного единства – праздник, который призывает людей не только вспомнить важнейшие исторические события, но и напоминает гражданам многонациональной страны важность сплочения. Только вместе, двигаясь в одном направлении, можно справиться с трудностями и преодолеть препятствия, а особенно в наше время. Этот праздник дети должны знать с раннего возраста.

С целью формирования у детей представлений об истории России, ее героическом прошлом, а также с целью расширения представлений детей о народах, населяющих Россию, дети создали совместный коллаж.

В процессе создания коллажа закрепили знания о государственных символах, народах населяющих нашу страну, национальными костюмами, обычаями. Дети, используя шаблоны нарисовали и вырезали силуэты людей, придумали им наряд, разукрасили их и приклеили вокруг Земного шара.

В результате проделанной работы ребята пришли к осознанию, что сила России в том, что люди разных национальностей живут в стране дружно, и все они одинаково любят свою Родину – Россию. Мы должны с детства быть дружными, уважать, беречь друг друга, потому что мы – дети одной матери, нашей общей Родины – России.





4 ноября

ДЕНЬ

НАРОДНОГО

ЕДИНСТВА

4

ноября



● **Наша дружба, наша  
вера  
С нами будет навсегда  
Наша сила, наша воля  
Не погибнет никогда!  
И пока на белом свете  
Солнце светит нам во  
след,  
Россияне, всем желаем  
Быть едиными навек!**